Телефонограммы ИМЦ от 26 декабря 2016 г.

Руководителям ОО, ДДТ

В соответствии со служебной запиской Управления образования от 20.12.2016 № 6295/51/36.01-08 «О представлении информации» просим проанализировать состояние прохождения курсов повышения квалификации (КПК) педагогических работников, занимающихся профилактикой детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ), за 2015-2016 годы. Итоговую информацию до 29 декабря 2016 года просим внести в Google Таблицу по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1T9DVdw-nwhXdjRUhHIX_reYlTcu8LulnzPCKNeFHaB4/edit#gid=0
С.Н. Захарова

Руководителям ОО, учителям физической культуры! НАПОМИНАЮ!
Управление образования Администрации города Екатеринбурга информирует (служебная записка № 6326/51/36.01-08 от 21.12.2016) о проведении семинаров для учителей физической культуры согласно графику:

	11.01.2017, 10:00
	Конькобежный спорт. Комплекс подготовительных упражнений для спортивного зала. Нецветаева С.В., Кардаков М.А.
	ДЮСШ «Юность», ул. Куйбышев, 32а
	Квота от района – 10 чел.

	12.01.2017, 10:00
	Лыжные гонки. Свободный стиль, комплекс подготовительных упражнений для спортивного зала. Штука С.Я., Черданцев Д.П., Распутина М.А., Милешина И.Н.

Организаторы мастер-класса предлагают педагогам прийти в спортивной форме и принять участие в выполнении упражнений.
	МАОУ СОШ 
№ 74, ул. Крауля,46
	Квота от района – 10чел.


Прошу руководителей ОО организовать участие в семинарах педагогов в соответствии с квотой.

Запись на семинары по ссылке:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-NtCioxCY-sLldxygbtWcbgRsfKLMly8TVmWRvg-bYU/edit#gid=0
Благодарю ОО № 60, 97 за оперативность.

Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Ответственным в ОО за работу с одаренными учащимися!
На районном сервере в папке «Документы ИМЦ 2016-2017» → «НПК 2016-2017» размещен приказ ИМЦ о проведении НПК в районе.

Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Учителям истории и обществознания, права, экономики, географии, молодым специалистам!

12.01.2017 в 10.00 в МАОУ лицей № 180 (ул. Крестинского, 43) в соответствии с планом работы ГПА общественно-научных предметов состоится Фестиваль для молодых учителей общественно-научных дисциплин "Методический калейдоскоп-2017». Тезисы выступлений участников фестиваля будут опубликованы в электронном сборнике. С Положением о фестивале и образцом заявки можно ознакомиться на сайте http://imc-eduekb.ru/  в разделе ГПА общественно-научных предметов. Квота от района: 5 человек участников и 10 человек гостей. Заявки на участие принимаются до 09.01.2017 включительно по e-mail: olsu2009@gmail.com
Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Руководителям ОО, заместителям по внеклассной работе, учителям биологии и экологии!

Городской детский экологический центр извещает образовательные организации о новых массовых экологических мероприятиях, посвященных 2017 году – Году экологии. Ознакомиться с Планом городских массовых мероприятий можно на сайте ГДЭЦ: www.eco-gdec.uralschool.ru в разделе «Экологические акции». Справки по тел. 388-07-48 (Мисюкова Анна Артюшовна).
Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Руководителям ОО,

ответственным за организацию олимпиады а ОО!

С 9 по 13 января 2017 г. на базе МАОУ гимназия № 9 (пр. Ленина, 33) состоится школа подготовки команды города Екатеринбурга к региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников по химии.
С 16 по 25 января 2017 г. на базе МАОУ гимназия № 155 (ул. Челюскинцев, 90)  состоится школа подготовки команды города Екатеринбурга к региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников по математике.

ВНИМАНИЕ: Расписание и списки участников будут размещены на сайте www.gifted.ru  29 декабря 2016 г. в разделе «Новости». Просьба обеспечить явку участников со сменной обувью и пишущими принадлежностями. Справки по телефону: 359-86-59 (Лазутина Ольга Сергеевна).

Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Руководителю ОО № 40! НАПОМИНАЮ!
12 января 2017 г. в 15:00 (регистрация с 14:30) в МАУ ДО ГДТДиМ «Одаренность и технологии» (ул. Карла Либкнехта, 44) состоится инструктивное совещание для организаторов мероприятий в рамках подпроекта «Одаренные дети» во втором полугодии 2016-2017 уч.г. Справки по телефону: 359-86-59 (Марьина Надежда Геннадьевна). 

Методист ИМЦ Е.А. Борисова

Руководителям ОО № 94, 210!

Просим обеспечить явку всех участников, победителей и призеров Городского конкурса «Программируем, играя» на церемонию награждения 11 января в 15:00 в Гуманитарном Университете (ул. Железнодорожников, 3, 1 этаж, аудитория 113).

Координатор: ИМЦ Железнодорожного района, Сорокина Наталия Евгеньевна, тел. 380-75-70, 8(904)545-81-80; e-mail: imc-gd@mail.ru.
Методист ИМЦ Е.А. Борисова
